



РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18 января 2006 года № 1/5
г. Волгоград

О внесении изменений и дополнений в отдельные постановления Региональной службы по тарифам Волгоградской области

В связи с допущенными техническими ошибками и опечатками, Региональная служба по тарифам Волгоградской области **п о с т а н о в л я е т**:

1. Внести в постановление Региональной службы по тарифам Волгоградской области от 28 декабря 2005 года №38/1 «Об установлении тарифов на электрическую энергию для потребителей ООО «РЭС-Энергосбыт» и на услуги по передаче электрической энергии по сетям ЗАО «Региональная энергетическая служба» следующие изменения:

а) в подпункте 3.1. приложения 1 столбцы 6,7 изложить в следующей редакции:
«148,62 и 150,18» соответственно;

б) пункт 3) примечания к приложению 1 изложить в следующей редакции:

«3) ставка на оплату потерь электрической энергии в сетях, руб./МВт. ч.:

СН2 – 155,87

НН – 205,48».

2. Внести в постановление Региональной службы по тарифам Волгоградской области от 28 декабря 2005 года №38/9 «О внесении изменений и дополнений в постановление РСТ Волгоградской области от 25 ноября 2005 года № 31/1» следующие изменения:

а) в приложении 2 слова: «ОАО «Волгоградские коммунальные системы» заменить словами: «ООО «РЭС-Энергосбыт»;

б) в приложение 3 к постановлению:

в подпункте 2.1. пункта 2 группы потребителей ОАО «Волгоградоблэлектро» столбец 7 изложить в следующей редакции: «174,373»;

в подпункте 1.3. пункта 1 группы потребителей «МУП «Волжские межрайонные электросети» в строке «-пиковая зона» столбец 7 изложить в следующей редакции: «307,630».

3. Внести в постановление Региональной службы по тарифам Волгоградской области от 14 декабря 2005 года №34/13 следующие изменения:

в приложении 1 к постановлению в графе «Тариф покупки электроэнергии» в строке

«Одноставочный тариф» изложить в следующей редакции: «104,90».

**Председатель Региональной
службы по тарифам
Волгоградской области**



П.Л.Секретов